

Изъ приказа по войскамъ 1-й Маньчжурской арміи,  
*отъ 21-го сентября 1905 года.*

Въ виду распоряженія Главнокомандующаго, изложеннаго въ предписаніи отъ 24-го августа текущаго года за № 318, относительно откомандированія въ Россію лицъ, находящихся въ составѣ арміи и не занимающихъ штатныхъ должностей, дано предписаніе состоящему въ моемъ распоряженіи священнику *Іоанну Голубеву* отправиться въ г. С.-Петербургъ въ распоряженіе Протопресвитера военнаго и морского духовенства.

Священникъ Іоаннъ Голубевъ состоялъ въ моемъ распоряженіи съ марта мѣсяца 1904 года. Въ теченіе этого времени онъ совершалъ богослуженія преимущественно въ тѣхъ воинскихъ частяхъ, которыя не имѣли своихъ

\*

священниковъ и съ этою цѣлью имъ было сдѣлано нѣскольکو далекихъ и продолжительныхъ поѣздокъ.

Своимъ истинно проникновеннымъ исполненіемъ церковныхъ службъ о. Іоаннъ Голубевъ доставлялъ чинамъ посѣщаемыхъ имъ частей много минутъ высоко-религіознаго утѣшенія, а своими высокопоучительными проповѣдями возбуждалъ въ нихъ много добрыхъ чувствъ и содѣйствовалъ поддержанію доброй вѣры и мужества.

Въ нѣкоторыхъ же частяхъ, напримѣръ въ отрядѣ генераль-адъютанта Мищенко, онъ самоотверженно исполнялъ духовныя требы подъ непріятельскимъ огнемъ.

Нынѣ разставаясь съ о. Іоанномъ Голубевымъ, выражаю ему съ лица службы свою глубокую благодарность за всѣ его труды и лишенія, понесенныя имъ при исполненіи своихъ высокихъ обязанностей, а также и за ту высокополезную пастырскую дѣятельность, которая принесена имъ арміи.

Подписаль: командующій арміей,

Генераль-адъютантъ *Куропаткинъ.*